Приложение №2
Перечень требований к участникам отбора поставщиков услуг.

· Для участия в отборочных процедурах допускаются юридические лица, осуществляющие свою деятельность на территории Российской Федерации, и иностранные компании, имеющие опыт в оказании услуг спец не менее 2-х лет.

· Согласие заключить договор по типовой форме организатора, приступить к выполнению работ по гарантийному письму. 

· Участник отбора должен обладать всеми необходимыми для выполнения договора видами ресурсов, компетентностью, опытом, профессиональными знаниями и достаточным количеством собственных кадров, обладающих соответствующей квалификацией.

· Участник должен быть платежеспособным, не находиться в процессе ликвидации или реорганизации. Имущество Участника не должно находиться под арестом. 
· Участник обязан представить организатору документы, подтверждающие соответствие квалификационным требованиям:

1.
Копии учредительных и регистрационных документов контрагента:

•
устав (с учётом всех дополнений и изменений);

•
свидетельства о внесении данных в ЕГРЮЛ;

•
свидетельства о постановке на налоговый учет;

•
документ о назначении руководителя;

•
выписку из ЕГРЮЛ.

2.
Копия документа, подтверждающая полномочия лица, имеющего право действовать от имени данного юридического лица (доверенность).

3.
Копию паспорта о месте жительства индивидуального предпринимателя.

4.
Копия всех разрешительных документов, подтверждающих право контрагента осуществлять те или иные действия (лицензии и т.п.).

5.
Копии страховых полисов (в случае осуществления деятельности, подтверждающей страхованию в соответствии с законодательством РФ).

6.
Бухгалтерская отчётность (баланс и отчёт о финансовых результатах) за последний год.

7.
Справка (в произвольной форме) за подписью руководителя и главного бухгалтера, подтверждающая наличие необходимых материальных ресурсов, необходимых для исполнения контракта. При этом, по основным средствам указываются – собственность или в аренде (с наименованием и ИНН арендодателя).

8.
Справка (в произвольной форме) за подписью руководителя и главного бухгалтера, подтверждающая наличие необходимых трудовых ресурсов (штатные работники или работники по договорам ГПХ). Расчет по страховым взносам по форме КНД 1151111 (первая страница/титульный лист, где данные о среднесписочной численности);

9.
Справка, подтверждающая исполнение обязанностей по уплате налогов и сборов.

10.
Справка о том, что контрагент не находится в процедуре банкротства, ликвидации или реорганизации. В случае нахождения контрагента в процедуре реорганизации – указывается форма и причина реорганизации.

11.
Отзывы (рекомендательные письма) при их наличии.   
12. Анкета Комплаенс (Приложение 5) в формате pdf с подписью и печатью, и в формате xls
Дополнительно:

- Информация о партнёрах и подрядчиках, в том числе государственных и муниципальных  

- Копия аудиторского заключения (при наличии)
